Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 : VICO-55 TRUPER

Descripcion

958097 R1-VICO-55 Pasador
2 958098 R2-VICO-55 Manga de rotor
958099 R3-VICO-55 Rotor
4 958100 R4-VICO-55 Tornillo hexagonal (M8X25)
41 958101 R4.1-VICO-55 Arandela de presion (28)
5 958102 R5-VICO-55 Opresor (M8X12)
6 958103 R6-VICO-55 Cufa (5X5X33)
8 958104 R8-VICO-55 Marco
9 958105 R9-VICO-55 Tuerca M8
10 958106 R10-VICO-55 Tornillo hexagonal (M8X35)

Linea de comunicacién directa

%
2 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
] B

== 800'018'7873 En México



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

Descripcion

B 1 958107 R1B-VICO-55 Cabeza de cilindro E
2 958108 R2B-VICO-55 Perno entrada (M6X112) - —
3 958109 R3B-VICO-55 Pin de posicion (8X10X16) : :

4 958110 R4B-VICO-55 Junta del cilindro

5 958111 R5B-VICO-55 Birlo (M8X32)

6 958112 R6B-VICO-55 Bujia

7 958113 R7B-VICO-55 Tornillo hexagonal (M8X60)
8 958114 R8B-VICO-55 Junta la tapa de valvulas

9 958115 R9B-VICO-55 Tapa de valvulas

10 958116 R10B-VICO-55 Tornillo Hexagonal (M6X14)
11 958117 R11B-VICO-55 Tubo de respiracion (8X12X77)

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800'018'7873 En México



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

10
11
12
13

958118
958119

958120
958121

958122
958123
958124

958125
958126

R1C-VICO-55
R2C-VICO-55

R3C-VICO-55
R4C-VICO-55
R9C-VICO-55

R10C-VICO-55
R11C-VICO-55
R12C-VICO-55
R13C-VICO-55

Descripcion

Carter C
Sello de aceite (@25X41.25X6) - _

Arandela del tapon
de drenado (@10X15X2)

Tapon de drenado (M10X15)

Conjunto de engranajes
del gobernador

Balero 6205
Arandela plana (@6.5X13X1)
Chaveta

Brazo de gobernador

2

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
]

£ 800-018-7873 c.vexico



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

b Descripcion
D 1 958127 R1D-VICO-55 Medidor de aceite y empaque E
1.1 958128 R1.1D-VICO-55 Tapdn de aceite y sello — =
2 958129 R2D-VICO-55 Tornillo hexagonal (M8X32) : '
3 958130 R3D-VICO-55 Cubierta del carter
6 958131 R6D-VICO-55 Perno de posicion (6X8X14)
7 958132 R7D-VICO-55 Junta de la tapa del carter

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
2D |5

== 800-018-7873 c.vexico



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

b Descripcion
E 1 958133 R1E-VICO-55 Juego de anillos
2 958134 R2E-VICO-55 Seguro de Piston (@18X20X1) - __ E
3 958135 R3E-VICO-55 Piston '
4 958136 R4E-VICO-55 Perno de pistdn (14X18X54)
5 958137 R5E-VICO-55 Tornillo Hexagonal (M6X34)
[¢) 958138 R6E-VICO-55 Conjunto de biela
7 958139 R7E-VICO-55 Cufa (5.5X18X4)
8 958140 R8E-VICO-55 Cigtienal

Linea de comunicacién directa

CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
] B

&

2

£ 800-018-7873 c.vexico



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER

[ = = ST
w N ~» O

sy
~

NN AW e

958141
958142
958143
958144
958145
958146
958147
958148
958149
958150
958151
958152
958153

R1F-VICO-55
R2F-VICO-55
R3F-VICO-55
R4F-VICO-55
R5F-VICO-55
R6F-VICO-55
R7F-VICO-55
R9F-VICO-55
R10F-VICO-55
R11F-VICO-55
R12F-VICO-55
R13F-VICO-55
R14F-VICO-55

Descripcion
Tuerca de balancin M6
Tuerca especial M6
Balancin
Eje de balancin (M6X8X52)
Guia de empuje de la placa
Varilla de empuje (4X134)
Levantador de valvula
Retenedor de resorte de valvula
Resorte de valvula
Sello guia
Juego de valvulas
Conjunto del arbol de levas

Conjunto de balancin

Cédigo: 103237

Clave: VICO-55

%
e B

TRUPER'

Linea de comunicacién directa

CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

Descripcion
G 3 958154 R3G-VICO-55 Interruptor G
4 958155 R4G-VICO-55 Soporte del sistema de arranque —
7 958156 R7G-VICO-55 Sistema de arranque

18 958157 R18G-VICO-55 Tornillo hexagonal (M6X10)

Linea de comunicacién directa

ps
7 CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
7S] 5

—

800-018-7873 e mevico



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

b Descripcion
H 2 958158 R2H-VICO-55 Deflector de aire del cilindro
3 958159 R3H-VICO-55 Deflector de aire lateral -

6 958160 R6H-VICO-55 Tornillo hexagonal (M6X22)

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800-018-7873 e mevico



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

Descripcion

I 1 958161 R1I-VICO-55 Junta para base de carburador
2 958162 R2I-VICO-55 Tablero de aislamiento
3 958163 R3I-VICO-55 Junta para carburador
4 958164 R4l-VICO-55 Junta para filtro de aire
5 958165 R51-VICO-55 Ensamble de carburador

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800-018-7873 e mevico



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cadigo: 103237 Clave: VICO-55

TRUPER
Descripcion

J 2 958166 R2J-VICO-55 Bobina

4 958167 R4J-VICO-55 Tornillo hexagonal (M6X27)

958168 R5J-VICO-55 Volante

11 958169 R11J-VICO-55 Ventilador

12 958170 R12J-VICO-55 Polea de arranque

13 958171 R13J-VICO-55 Tuerca M14

Linea de comunicacién directa
B CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%3]

== 800-018-7873 c\mesio



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

b Descripcion

10 958173 R10L-VICO-55 Resorte del gobernador m
K 11 958174 R11L-VICO-55 Tornillo especial (M6X21) - —

12 958175 R12L-VICO-55 Tuerca M6 . " g

13 958176 R13L-VICO-55 Brazo de velocidad

14 958177 R14L-VICO-55 Resorte de retorno del acelerador

15 958178 R15L-VICO-55 Varilla del gobernador

16 958179 R16L-VICO-55 Conjunto de control

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800'018'7873 En México



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

Descripcion
L 2 958180 R2M-VICO-55 Perilla con funda M6

3 958181 R3M-VICO-55 Cubierta del filtro

5 958182 R5M-VICO-55 Filtro de aire

51 958183 R5.1M-VICO-55 Perilla M6

7 958184 R7M-VICO-55 Sello (@33X46X3)

8 958185 R8M-VICO-55 Soporte del filtro de aire
8.1 958186 R8.1M-VICO-55 Tornillo hexagonal (M6X20)

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800-018-7873 e mevico



Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

Descripcion

M 1 958187 RIN-VICO-55 Escape
3 958189 R3N-VICO-55 Junta para escape _

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México




Vibrador para concreto con motor a gasolina, 5.5 HP, TRUPER Cédigo: 103237 Clave: VICO-55 TRUPER

b Descripcion
N 1 958190 R10-VICO-55 Tapon
2 958191 R20-VICO-55 Filtro de combustible — —
4 958192 R40-VICO-55 Tanque de combustible .
5 958193 R50-VICO-55 Filtro de gasolina
6 958194 R60-VICO-55 Abrazadera (@8)
Manguera de combustible
7 958195 R70-VICO-55 (@5X9X150)
Protector de manguera de
71 958196 R7.10-VICO-55 combustible (@9X11X110)
8 958197 R80-VICO-55 Tornillo hexagonal (M6X29)

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
T
—t

800'018'7873 En México



